

济宁创业大赛预赛11月开赛

参赛对象报名截止日期为10月31日

本报济宁10月17日讯(记者 贾凌煜 通讯员 秦峰 周勇) 济宁市创业大赛预赛将于11月开赛,目前大赛正在火热报名中。有创业能力准备创业的自然人或创业团队,已创业的企业(企业注册时间5年以内),具有知识产权的创业项目均可参赛。参赛对象报名截止日期为10月31日。

创意团队为有创业意向或正准

备创业的高校毕业生(在校大学生)、农村劳动力、城镇失业人员、退役士兵等城乡劳动者组成的创业团队。参赛团队需具有可行性创业计划书,参赛团队需3人以上,预计赛后1年内成立企业。

初创企业是指创业处于起步阶段,规模相对较小的小微企业,成立时间3年以内。成长企业是指成立时间5年以

内,发展相对稳定,具有较强市场竞争力和高成长性的科技型、成长型企业,年销售收入不超过300万元。

创业项目是指具有商业开发价值、实际用途广泛、市场发展空间大、带动各类群体创业的创业项目。所有参赛团队、企业或项目。所有参赛对象必须拥有合法知识产权,无知识产权纠纷,社会信誉良好,无不良记录。

济宁市创业大赛预赛将于11月1日至10日举行,决赛将于11月11日至30日举行。创业大赛项目分为创意团队、初创企业、成长企业和创业项目四类。

据了解,参赛对象可通过邮箱 jiningjiuye@126.com 报名。大赛分为预赛和决赛两轮进行。大赛产生每类前6名,共24支团队项目予以奖励,并推荐至山东省创业大赛参加全省决赛。

济宁高新区设立天使基金、推广公共技术平台

小企业发展有了更多“助推器”

本报记者 马辉

在创业初期,科技型小型企业可能会遇到资金、技术平台、人才等方面困难。如今,在济宁高新区创业中心,这类小型企业有了“帮手”,济宁高新区通过设立天使基金、建立推广公共技术平台、搭建营销公共平台等措施,给这些创业者加油。

▶注重创新、有市场的产品是天使基金扶持入目标。图为某企业的一款创新产品。

本报记者 马辉 摄



天使基金:

初选8个备选扶持对象

最近一段时间,在济宁高新区创业中心,上任三个多月的企划处处长刘洵正在忙着分一笔钱,发钱的对象为心中正在孵化的企业。

“你有好项目,我来入股。入股的资金来自刚刚成立的创达天使基金。对于具有专门技术或独特概念的原创项目或小型初创企业,进行一次性的前期投资。”刘洵告诉记者,区里刚设立了济宁创达天使投资有限公司,注册资金为3000万元,初衷就是完善投融资服务体系,为小型初创企业提供资金支持。

首期,公司选择了盛泰智能、新蓝海等8个科技含量高的成长型企业作为第一批拟投资项目。目前,正在对这些企业的商业计划书进行审核,确定是否有支持的价值。

豆神漫画目前也进入了天使基金扶持对象的候选名单。最近,豆神漫画的掌门人赵立军忙得不可开交,“把豆神推出去,让小朋友们像喜欢喜羊羊那样喜欢豆神。”这是赵立军要做的事。赵立军告诉记者,他刚从中国传媒大学进修归来,这次进修给他带来诸多启发。

赵立军说,动漫产业的前期投入较大,尤其是初创期,有了资金,便有了更多的胜算。如果50万元的天使基金能够投向豆神,起码能解决他们10%的前期费用,可解一定的燃眉之急。

“从银行贷款,要求的条件更多,像我们这样的企业,很难去提供像房屋、厂房、设备等抵押物。”新蓝海科技总经理高承田说,申请天使基金则没有那么麻烦,创业中心对企业熟悉,审批、发放资金更顺畅。

技术平台:

技术平台惠及更多企业

“授人以鱼,不如授人以渔,对于这些小型初创企业而言,强大的公共技术平台支撑显然更实惠。”济宁高新区创业中心主任董振告诉记者,为了提高10大行业公共技术平台的利用率,他们专门制定了《平台共享用管理办法》。

董振告诉记者,10大公共技术服务平台已建立多年,辰欣药业股份有限公司质量保证部、菱花集团有限公司技术中心也在其中。每个平台每年都可获得区内上百万的资金支持,主要用于实验设备的维护。

“但是,由于很多企业不知道这些政策,使得一些公共平台的利用率偏低。”刘洵告诉记者,通过完善运行管理办法,充分调动平台所在企业开门办实验室的积极性,同时最大幅度的让利于中小科技企

业,让更多企业了解10大行业公共技术平台。

光影时代动漫是今年刚落户济宁的一家动漫企业,他们便是其中一个软件及服务外包公共技术开发测试平台的受益者。公司市场总监杨一峰介绍,利用这个平台,他们制作出了《少年岳飞》、《郑和魔海劫》等动漫作品,由于这一平台是完全免费的,为企业节省了大量开支。“由于动漫作品的制作,对测试平台的要求比较高,如果自己去投入,显然让企业难以承担。”杨一峰说。

“对于小型初创企业而言,如何借助更多的平台优势,助力他们快速膨胀,让他们花更少的钱,办更多的事。”董振告诉记者,目前,多个平台已经破题,下一步要做的就是完善。

政风行风热线

济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办,FM101.1生活广播播出

上线单位:济宁市财政局

五成财政资金用于改善民生

本报济宁10月17日讯(记者 马辉) 17日,济宁市财政局局长张茂如带领相关科室负责人作客《政风行风》栏目。1至9月份,全市民生支出达130.9亿元,占财政支出的51.1%,其中,教育、社会保障和就业支出明显增加。

1至9月份,全市地方财政收入完成190.9亿元,占预算的79.7%,增长17.5%,总量及增幅分别居全省第5、第9位。其中,全市民生支出130.9亿元,占财政支出的51.1%,增长24.7%,比平均支出增幅高3.4个百分点。“可以说,居民们的生产生活条件得到了不断改善。”张茂如说。

今年前9个月,全市教育支出52亿元,占比超过整个财政支出的五分之一。对农村教学点生均公用经费按省定基本标准上浮30%,为改善中小学生营养状况,提高学生健康水平,从今年秋季开始,在全省率先启动实施义务教育阶段城乡经济困难家庭学生营养餐计划,对义务教育阶段所有在校孤儿、低保家庭、特殊教育和其他经济困难学生发放营养补助,补助范围不少于义务教育阶段在校生总数的15%。

“今后,我们将继续加大教育方面的投入,2013年全面完成校舍安全工程,2014年全市基本实现办学条件标准化,2015年基本实现县域内义务教育均衡发展。”张茂如介绍。

“就业是民生之本,支持就业再就业是财政部门义不容辞的责任。”张茂如说,1-9月份,市级共支出职业培训补贴、社会保险补贴、公益性岗位补贴等1760万元,促进了4600余人实现就业创业。不断强化失业保险功能,市级支出7900万元用于失业人员职业培训、发放临时价格补贴等,切实发挥了失业保险基金促进就业的积极作用。积极做好小额担保贷款财政贴息,全市发放贷款1.5亿元,直接扶持就业2300人,吸纳带动就业8960人。

齐鲁晚报 济宁 分类信息

全面覆盖济宁十二县市区

招聘、招租、招生、招聘、生活服务类信息一行(13字以内)/30元/天,1X3B/50元/天,公告挂失3元/字
同步办理齐鲁晚报省版、济南版、潍坊版、泰安版

分类广告,当地办理,快捷方便!

2212909、2217909 1942425864、530710588

地址:济宁市运河路广巨大厦6楼608室

挂失声明

孙树真营业执照副本丢失,注册号970811600908646,特此声明。

何玉玺养老保险手册丢失,注册号970811198907046517,声明作废。

孙树真营业执照副本丢失,注册号970811600908646,特此声明。

</div